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 RPP 

IDENTITAS 

SATUAN PENDIDIKAN 

 

Smp Model Ar Riyadh Insan 

Cendekia 

 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : 8 / Genap 

Materi                : RECOUNT TEXT 

Pertemuan        : I (ke-1) 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

KOMPETENSI DASAR 

3.11 & 4.11 

SUMBER / ALAT / MEDIA 

Sumber  

 

Buku Bright an English by Erlangga 

Buku Wider World 3 by Pearson 

 

Alat  

 

Laptop 

Google Meet 

Gitar 

Sound System 

 

Bahan 

 

Powert Point (PPT) 

Text 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menjelaskan Isi & Fungsi Sosial teks recount text 

• Mengidentifikasi spesifik informasi tentang recount text 

• Menyebutkan Struktur & Language Features 

• Latihan menulis & bercerita recount text sederhana 

• Refleksi pentingnya Soft Skill : Berfikir kritis, komunikasi, kolaborasi, & kreatif dari orang 
lain 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PEMBUKAAN  

• Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

• Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik            

• Dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk 

mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

• Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan 

mempelajari materi : Teks personal recount; memberi dan meminta informasi terkait 

pengalaman pribadi/seseorang di waktu lampau. 

 

KEGIATAN INTI 

Kegiatan Literasi  

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi Teks Personal Recount dengan cara melihat, mengamati, membaca melalui 

tayangan yang di tampilkan. 

 

Critical Thinking  

Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar yang disajikan dan akan dijawab 

melalui kegiatan belajar khususnya pada materi Teks Personal Recount;  

 

Memberi dan meminta informasi terkait pengalaman pribadi/seseorang di waktu lampau 

tentang : 

a. Fungsi Sosial : menyebutkan, mendeskripsikan, membuat inventaris, dan sebagainya.  

b. Unsur teks : dapat mencakup orientasi, urutan kejadian/kegiatan dan orientasi ulang 

c. Unsur kebahasaan : 

• Adverbia dan frasa preposisional penujuk waktu: yesterday, last month, an hour ago, 

dan sebagainya. 
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PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap 

Observasi sikap Berfikir kritif, 

Komunikasi, Kolaborasi, & 

Kreatifitas. 

 

Pengetahuan 

Recount Teks secara makna & 

implementasi 

 

Ketrampilan 

Identfikasi, membuat teks 

sederhana, bercerita, 

presentasi, & komunikasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Adverbia penghubung waktu: first, then, after that, before, at last, finally, dan 

sebagainya. 

• Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb. 

• Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

 

Topik 

Interaksi antara peserta didik dan guru  di dalam dan di luar kelas 

 

Collaboration  

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai Teks Personal 

Recount. 

 

Communication  

Peserta   didik   mempresentasikan   hasil   kerja   kelompok   atau   individu   secara   

klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi 

kembali oleh kelompok atau individu yang mempresentasikan 

 

Creativity 

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 

teks personal recount peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan 

kembali hal-hal yang belum dipahami 

 

PENUTUP 

• Guru bersama peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-

point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah dipelajari dengan 

memberikan penugasan dan menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya, serta 

diakhiri salam penutup. 

PENGESAHAN 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

Syaiful Azhar, S.S 

Bekasi, 13 April 2021 

Guru Bahasa Inggris, 

 

 

Syaiful Azhar, S.S 
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